

К этому времени отопительный сезон в Белогорске будет в самом разгаре, отметили в управлении ЖКХ. Таким образом, отопительный период в Белогорске начнется практически на 10 дней раньше срока.

- После начала подачи тепла и заполнения систем отопления специалисты обслуживающих компаний откроют запорную арматуру в домах для принятия теплоносителя, - пояснила специалист управления ЖКХ Инна Галстян. - Жителям многоквартирных домов во избежание утечек и подтопления квартир необходимо проверить состояние радиаторов, наличие заглушек на стояках. На последних этажах многоквартирных домов необходимо спустить воздух из системы отопления через краны. Сливать долго уже горячую воду нельзя, так как это приводит к нарушению работы котельной.

Процесс подачи тепла в дома требует времени, напоминают специалисты. В целом пуско-наладочные работы по нормативам занимают около 10 дней. Между тем, поставлена задача выполнить их в трехдневный срок.

В прошлом году отопительный сезон в Белогорске начался 30 сентября.